
20 21 02/01/11

Mehrbelastung der Grundstückseigentümer bei einer Hebesatzanpassung der Grundsteuer A

*) geltende Messzahl bei landwirtschaftlichen

Mehreinnahmen Anpassung um 30 v.H. bei 9.

Betrieben/G rundstücken

047 € Messbetrag = 2.714,10 € jährlich

+1100^,1 P)

/IA,09.1LC4

Einheitswert

Steuermesszahl

0,006*) Messbetrag X Hebesatz Steuer/Jahr

1 Mehrbelastung/
:  Jahr Hebesatz

10.000,00 € 0,006 60,00 € 470 282,00 € :

10.000,00 € 0,006 60,00 € 500 300,00 € 1  18.00€ 470 zu 500

15.ÖbO,ÖÖ€ Ö,ÖÖ6 9Ö,bÖC 470 423,00 € :

15.000,00 € 0,006 90,00 € 500 450,00 € 1  27,00 € 470 zu 500

2Ö.ÖÖÖ,ÖÖ€ Ö,ÖÖ6 i2Ö,bÖ€' 470 564,00 € i

20.000,00 € 0,006 120,00 € 500 600,00 € 1  36,00 € 470 zu 500

25.ÖbO,ÖÖ€ Ö,ÖÖ6 i5Ö,bÖ€ 470 705,00 € i

25.000,00 € ^ 0,006 150,00 500 750,00 € 1  45,00 € 470 zu 500

30.000,00 € 0,006 180,00 € 470 846,00 € ;

3Ö.ÖbO,Öb"€ ] 0,006 180,00 € 500 900,00 € 1  54,00€ 470 zu 500

35.000,00 € 0,006 210,00 € 470 987,00 € i

35.ÖbÖ,ÖÖ€ Ö,ÖÖ6 2iö,bö €' 500 1.050,00 € 1  63,00 € 470 zu 500

40.000,00 € 0,006 240,00 € 470 1.128,00 € :

4Ö.ÖbO,ÖÖ€ ' Ö,ÖÖ6 24Ö,bÖ€ 500 1.200,00 € 1  72,00 € 470 zu 500

45.000,00 € 0,006 270,00 € 470 1.269,00 € ;

45.000,00 € Ö,ÖÖ6 270,00 € 500 1.350,00 € 1  81,00 € 470 zu 500

50.000,00 € 0,006 300,00 € 470 1.410,00 € ;

50.000,00 € 0,006 300,00 € 500 1.500,00 € 1  90,00 € 470 zu 500

6Ö.ÖbO,ÖÖ€ 0,006 36Ö,bÖ€' 47Ö 1.692,00 € :

60.000,00 € 0,006 360,00 € 500 1.800,00 € 1  108,00 € 470 zu 500

7Ö.6bO,ÖÖ€ Ö,ÖÖ6 42Ö,bÖ€' 47Ö 1.974,00 € i

70.000,00 € 0,006 420,00 € 500 2.100,00 € 1  126,00 € 470 zu 500



20 21 02/01/11

Mehrbelastung der Grundstückseigentümer bei einer Hebesatzanpassung der Grundsteuer B

Einheitswert

Steuermesszahi

0,0026 *) Messbetrag X Hebesatz

: Mehrbeiastung/

Steuer/Jahr i Jahr Hebesatz

15.000,00 € 0,0026 39,00 € 450 175,50 € :
15;O0O,OO€ 0,0026 39,00 € 500 195,00 € 1 19,50€ 450 zu 500

20.000,00 € 0,0026 52,ÖÖ i 45Ö 234,00 € ;
20.000,00 € 0,0026 52,00 € 500 260,00 € 1 26,00€ 450zu500

25.000,00 € Ö,ÖÖ26 65,bÖ€' 45Ö 292,50 € :
25.000,00€ 0,0026 65,00 € 500 325,00 € 1 32,50 € 450 zu 500

30.000,00 € Ö,ÖÖ26 78,bÖ€ 45Ö 351,00 € :
äoööö^öi)! Ö,ÖÖ26 78,00 € 500 390,00 € 39,00 € 450 zu 500

35.000,00 € 0,0026 91,00 € 450 409,50 € :
35.000,00 € Ö,ÖÖ26 91,00 € 5ÖÖ 455,00 € 1 45,50 € 450 zu 500

40.000,00 € 0,0026 104,00 € 450 468,00 € :
40.000,00 € Ö,ÖÖ26 iÖ4,bÖ€' 5ÖÖ 520,00 € 1 52,00 € 450 zu 500

45.000,00 € 0,0026 117,00 € 450 526,50 € :
45.ÖÖÖ,ÖÖ€ Ö,ÖÖ26 il7,bÖ€' 500 585,00 € 1 58,50 € 450 zu 500

50.000,00 € 0,0026 130,00 € 450 585,00 € :
50.000,00 € Ö,ÖÖ26 130,00 € 5bÖ 650,00 € 1 65,00 € 450 zu 500

60.000,00 € Ö,ÖÖ26 156,00 € 450 702,00 € :
60.000,00 € 0,0026 156,00 € 500 780,00 € 1 78,00 € 450 zu 500

7Ö.ÖbO,ÖÖ€ Ö,ÖÖ26 i82,bÖ€' 45Ö 819,00 € :
70.000,00 € 0,0026 182,00 € 500 910,00 € 1 91,00 € 450 zu 500

Mehreinnahmen Anpassung um 50 v.H. bei 97.980 € Messbetrag = 48.990,00 € jährlich


